RESOLUTION NO. 2024-06-10-02

A RESOLUTION TO AMEND THE BUDGET FOR THE FISCAL YEAR ENDING JUNE 30, 2024.

BE IT HEREBY RESOLVED by the City Council of Eureka, Utah, that the City Council of Eureka, does hereby amend the Budget for Eureka, Utah for the fiscal year ending June 30, 2024; and

Said Budget papers will be placed in the office of the City Recorder, and available for public inspection at any time during regular office hours of the City Recorder.

Adopted this 10th day of June, 2024

ROLL CALL:

Council Member Robert Trepanier Absent Council Member Travis Haynes Council Member Tom Nedreberg Council Member Greg Evans

Council Member Jeremy Snell

Healthand

GREG EVANS Mayor Pro Tempore of Eureka City

/

ATTES PATRICIA BIGLER, Cit Recorder